

诚实守信 利企惠民

2025年全国“诚信兴商宣传月”活动在咸启动

本报讯(记者 吴文谨 夏正锋 陈红菊 张仰强)金秋送爽，丹桂飘香。9月22日，2025年全国“诚信兴商宣传月”启动仪式在我市正式拉开帷幕。此次活动以“诚实守信 利企惠民”为主题，由商务部和中宣部、最高人民法院、国家发展改革委等12个部门共同主办，旨在弘扬诚信文化，优化消费环境，推动社会信用体系建设高质量发展。

启动仪式现场，国家发改委、国家市场监管总局等部委介绍了社会信用工作最新进展，中国工商银行、中国银行分别介绍了支持商务信用体系建设的相关举措。中国商业联合会、中国消费者协会等6家全国重点行业商协会联合发布诚信倡议，呼吁广大企业共同营造诚实守信的市场环境。

活动期间，省商务厅联合各市州同步推出“乐购湖北”金秋促消费活动，采取线上线下联动、多业态融合的方式，打造了一场特色鲜明、体验丰富



的消费盛宴。

其中，在我市举办的“悦见咸宁·金秋消费季”“金秋惠民演出”等系列主题活动，汇聚了蔡林记、扬子江等34家湖北老字号企业，赤壁青砖茶、咸宁

桂花等地标精品，红牛、今麦郎、元气森林、黄鹤楼酒业等企业的产品展示以及中医药文化、非遗技艺、社区文化节群众才艺展演和地方特色歌舞戏曲表演，以主题集市为载体，同广大群众

见面，在体验互动中满足消费者对“文化+消费”的复合需求。

据了解，“诚信兴商宣传月”活动迄今已开展二十一年，活动启动仪式是首次在非省会城市举办。近年来，我市始终把诚信建设摆在突出位置，将诚信作为经济社会发展的无形资产和宝贵财富，坚持以制度护信、以文化育信、以实践强信，着力打通诚信与市场之间的正向循环，推动有形产品与无形信用相互赋能、彼此成就，成功创建全国社会信用体系建设示范区，连续22年获评全省“金融信用市”。

重信守诺、诚实守信之风吹遍鄂南大地，构筑起近悦远来的良好环境，为高质量发展注入了强劲动能。今年元至8月，我市社会消费品零售总额增速排名全省第一，规上工业增加值、固定资产投资、进出口总额增长率均高于全国、全省平均水平。

遏制事故多发势头 保障群众出行安全

我市开展综合交通整治攻坚行动

本报讯(记者 庞贊 通讯员 张敏)昨日，记者从全市综合交通运输安全第三季度会议暨道路交通安全专项整治会议上了解到，即日起至12月底，我市在全市范围内开展综合交通安全专项整治行动，旨在坚决遏制事故多发势头，全力保障群众出行安全。

整治行动以“防事故、保安全、保畅通”为核心目标，坚持“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总要求，以道路交通安全专项整治为重点，全面压实企业主体责任与行业监管职责，着力补齐管理短板，强化跨部门协同共治。

根据方案，整治内容涵盖推进公安交警道路安全百日行动、强化农村交通安全治理、加强城乡公交安全管理、开展公路安全设施精细化提升等十一项重点工作任务。公安交管部门将牵头开展秋冬季道路交通安全整治百日行动，严查“三超一疲劳”、酒驾醉驾、无证驾驶等突出违法行为，力争实现“一降两无”目标。针对农村交通安全难题，将强化“两站两员”“路长”等基层力量作用，每周开展专项巡查，从源头遏制违法超员和载人行为。

同时，全市将加快推进普通国省道和农村公路安全设施精细化提升，完成

80处隐患点段整治，实施“三必上”“五必上”改造；加强“两客一危”和重载货车动态监控升级，年底前完成全市778台“两客一危”车辆和4566台重载货车的智能视频监控报警装置升级；深化跨部门执法协作，建立信息共享和联合惩治机制，强化货运源头管控，开展“百吨王”专项治理。

方案要求各单位须切实提高政治站位，加强组织领导，细化分工协作，加强宣传，确保整治工作扎实推进、取得实效，推动全市综合交通安全形势实现根本好转。

我市深化“家乡部门+异地商会”服务模式

上海市咸宁商会
退役军人服务站成立

本报讯(记者陈婧 通讯员 张豆)9月19日，咸宁市“双回双创”长三角招商推介暨咸宁市驻上海市人才工作站、上海市咸宁商会换届活动在上海成功举办。活动期间，咸宁市退役军人事务局相关领导出席并为“上海市咸宁商会退役军人服务站”正式授牌。

这是继去年在广东省湖北咸宁商会设立全国首家异地商会退役军人服务站后，咸宁市深化“家乡部门+异地商会”服务模式的又一里程碑式实践，标志着在沪咸宁籍退役军人从此拥有专属的“就业帮扶+政策衔接”综合服务平台，“部门+商会”协同服务模式正式向华东地区延伸。

咸宁市退役军人事务局相关负责人表示，自2024年广东首家商会退役军人服务站成立以来，已形成“政策衔接、就业帮扶、困难联动、情感联络”四位一体的运行模式。此次上海服务站的建立，正是对这一成功模式的深化拓展，标志着咸宁市异地退役军人服务网络从“单点突破”迈向“多点覆盖”的关键一步，为探索新时代退役军人服务保障工作社会化路径注入了强大动能。

攻坚隐患整改 改造危旧桥梁 严打交通违法

我市多举措织密交通安全防护网

本报讯(记者 庞贊 通讯员 张敏)9月22日，市综合交通安全生产专业委员会第三季度工作会议暨道路交通安全专项整治工作会议在市交通运输局召开。

今年1至8月，全市综合交通安全形势总体稳定。全市累计开展各类交通安全隐患排查整治行动2000余次，共排查隐患815条，均已全部完成整改。共查处违法超限超载货车867辆，卸载货物1.84万吨，行政拘留4人。完成13座公路危旧桥梁改造，实施公路安全设施精

细化提升41公里，农村公路安防工程159.55公里，改造73处安全隐患路口路段。公安交管部门严厉打击各类交通违法行为，推进城市道路“治乱除患”行动，17处城市道路隐患点段全部治理完毕。

会议指出，今年国庆中秋双节合一，我市人流、车流将再创新高，旅游流、探亲流、学生流三流叠加，对交通运输构成重大考验。

会议强调，全市将深入开展综合交通安全专项整治，紧盯道路安全隐患排查、交通违法查处、公路安全设施提升、

跨部门协同监管、“两客一危”车辆管控、农村交通安全治理等重点工作，进一步细化措施、压实责任，强化联动、严格执法，切实防范化解道路交通安全风险，确保专项整治取得实效。同时，重点加强节假日安全防范，严格落实领导带班和24小时值班制度，强化“两客一危”重点营运车辆动态监管；推进公路水运工程安全管理，提升邮政寄递监管效能，深化铁路安全联防联控，不断完善长效机制，严防各类事故发生，全力保障群众出行安全。

制好水促发展
漫珠饮用天然水

咸宁市各县市区服务电话：0715-8239969
生产企业：湖北漫居饮品实业有限公司
生产地址：咸安区汀泗桥镇古田村

供优质之水
服诚信之务

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2025年9月22日检测

| 检测项目 | 单位 | 国家标准 | 检测结果 |
|--------|-----------|----------|--------|
| 色度 | 度 | ≤15 | <5 |
| 肉眼可见物 | — | 无 | 无 |
| 臭和味 | — | 无异臭、异味 | 无异臭、异味 |
| 浑浊度 | NTU | ≤1 | 0.21 |
| 游离氯 | mg/L | ≥0.3, ≤2 | 0.45 |
| 菌落总数 | CFU/mL | ≤100 | 未检出 |
| 总大肠菌群 | MPN/100mL | 不应检出 | 未检出 |
| 大肠埃希氏菌 | MPN/100mL | 不应检出 | 未检出 |
| 高锰酸盐指数 | mg/L | ≤3 | 1.20 |